
Číslo: 1 Pv 85/23/1104-14 Bratislava IV 18.11.2024

EEČ: 2-11-642-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1
písmeno f Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Bratislava IV

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: Pomocný pracovník
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno f
Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
IV zo dňa 6.4.2023, spisová značka 1 Pv 85/23/1104, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

sa v období od dňa 31.07.2019 až doposiaľ nedostavil na ochranné
protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou, ktoré mal vykonať v Centre pre
liečbu drogových závislostí, na ul. Hraničná č. 2, XXXXX, výkon ktorého mu bol
nariadený Trestným rozkazom Okresného súdu BA IV sp. zn. 3T/21/2019 - 562 zo
dňa 25.03.2019, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 09.04.2019, pričom obvinený sa
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v tomto období zdržiaval na adrese svojho trvalého bydliska na ul. XXXXX č. 11,
XXXXX — Devínska Nová Ves.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX IV zo dňa 6.4.2023, spisová
značka 1 Pv 85/23/1104, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry XXXXX IV sp. zn. 1 Pv
85/23/1104 - 6 zo dňa 06. 04. 2023 bolo podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie vedené proti obv. XXXXX stíhaného za
prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. f) Trestného
zákona, ktorého sa dopustil na tom skutkovom základe, ako je to uvedené
vo výrokovej časti tohto uznesenia. Uznesenie podľa § 216 ods. 1 Trestného
poriadku nadobudlo právoplatnosť dňa 19.04.2023.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenému určená skúšobná
doba na 18 mesiacov, ktorá mu uplynula dňom 19. 10. 2024.

Po uplynutí skúšobnej doby bolo zisťované, či obvinený počas plynutia
skúšobnej doby splnil podmienky uvedené v ustanovení § 217 ods. 1 Trestného
poriadku

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Vedenie riadneho života obvineným, voči ktorému bolo podmienečne
zastavené trestné stíhanie, predpokladá jeho ďalšiu bezúhonnosť, teda jeho
neodsúdenie za iný trestný čin, resp. nepostihnutie za priestupok, iný správny delikt
alebo disciplinárne previnenie.

Z odpisu registra trestov obvineného vyplýva, že obvinený v ňom nemá žiaden
ďalší záznam. Obvinený bol počas plynutia skúšobnej doby jedenkrát prejednávaný
za priestupok v doprave dňa 21.06.2024 v konaní č. L1915535, L1915536,
L1915537. Za to, že nebol pripútaný bezpečnostným pásom, ktorým porušil § 22
ods. 1 písm. l) zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov,
mu bola uložená pokuta vo výške 30,- €, ktorá bola na mieste aj zaplatená. Tento
priestupok nie je tak závažného charakteru, aby nemohlo dôjsť k osvedčeniu
obvineného v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania.
Obvinený v súčasnej dobe nie je trestne stíhaný.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti obvinený splnil všetky podmienky
pre vyslovenie osvedčenia sa v skúšobnej dobe, a preto bolo rozhodnuté tak, ako je
to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Mgr. Svetlana Močková
prokurátorka


